

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Επίσκεψη στην Πατριαρχική Καθέδρα Αλεξανδρείας πραγματοποίησε την Πέμπτη, 13η Ιουλίου 2023, η Εξοχωτάτη κα. Σόχα Ελ Γκέντι, Υπουργός Μεταναστεύσεως της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου.

Υποδεχόμενος ο Μακαριώτατος την κα. Υπουργό, εξέφρασε την χαρά του για την επίσκεψη αυτή, υπογραμμίζοντας και τις αρμονικές σχέσεις μεταξύ της Ελλάδος και της Αιγύπτου, «οι οποίες συμφιλωμένες συμπαρίστανται στο πολυσχιδές έργο του Πρεσβυγενούς Πατριαρχείου στην ήπειρο του μέλλοντος, ενώ διατρανώνουν το δυνατό παράδειγμα, ότι οι λαοί μπορούν να ζήσουν ειρηνικά κάτω από τη σκέπη του Πανάγαθου Θεού και μάλιστα στο ενοποιό χώρο της Μεσογείου», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.

Ταυτοχρόνως, εξέφρασε για μια ακόμη φορά την ευγνωμοσύνη της Αλεξανδρινής Εκκλησίας προς την Νειλοχώρα, ως και τον Εξοχ. Πρόεδρο της Αιγυπτιακής Δημοκρατίας κ.Αμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι, για την αδιάκοπη συναντίληψη προς το εν γένει ανθρωπιστικό και κοινωνικό έργο Της.

Αντιφωνώντας η κα. Υπουργός ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την θερμή υποδοχή και εξεδήλωσε την αμείωτη στήριξη της Αιγυπτιακής Κυβερνήσεως προς το Παλαίφατο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, υπογραμμίζοντας το ρόλο του ως «σπουδαίου συνδέσμου της χώρας μας με όλα τα αφρικανικά κράτη και ως διαπρυσίου υποστηρικτού της ειρηνικής δημιουργικότητας, προόδου και αδελφοσύνης μεταξύ των λαών, υπό την σκέπη του Μεγάλου Θεού, χωρίς διακρίσεις». Επίσης, μίλησε για την αρχομένη προσπάθεια του Υπουργείου να καταγράψει τις εστίες του Ελληνισμού στην χώρα του Νείλου, προς διάσωση της ιστορικής μνήμης και της επί αιώνες αρμονικής και γόνιμης συμβιώσεως Ελλήνων και Αιγυπτίων.

Επακολούθησε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων, καθώς και περιήγηση της Εξοχωτάτης κ. Ελ Γκέντι στους χώρους του Πατριαρχικού Μεγάρου από τον Μακαριώτατο.

Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Σεβ. Μητροπολίτης Ναυκράτιδος, κ.Παντελεήμων, Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, καθώς και υψηλόβαθμοι συνεργάτες της κας.Υπουργού.